

Пропозиції курсів за вибором
для здобувачів освіти Харківської державної академії культури
на 2023/2024 н.р.

ЗАГАЛЬНІ КОМПОНЕНТИ

Освітній рівень	Курс	Спеціальність	Назва курсу за вибором	Кількість кредитів	Анотація дисципліни	Викладач
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Візуалізація даних	4,0	Мета: формування у здобувачів теоретичних знань з інфодизайну, опанування методів візуального представлення даних і візуального аналізу даних.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Інфографіка	4,0	Мета: формування у здобувачів теоретичних і практичних знань та навичок використання засобів візуалізації та інтепретації інформації.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Інформаційне обслуговування користувачів з особливими потребами	4,0	Мета: набуття здобувачами знань та практичне засвоєння методів інформаційного обслуговування та інклюзії користувачів з особливими потребами шляхом створення майданчиків для реалізації творчих ідей, інтелектуального спілкування, культурного дозвілля та інших ініціатив у документно-інформаційних структурах.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр	2-4	029 — Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	Міжнародне співробітництво в бібліотечно-інформаційній сфері	3,0	Мета: розгляд професійних питань щодо розгортання багатоаспектної взаємодії бібліотечно-інформаційних структур у єдиному світовому інформаційному просторі; дослідження напрямів співпраці бібліотек на міжнародній арені, які зумовлені: впровадженням інформаційних технологій та набування ними системно-мережевого	Ст. викл. Сафонова Т. А.

					рівня організації; формуванням доступного електронного ресурсу глобальної мережі; створенням інформаційних супермагістралей; стандартизацією протоколів обміну інформацією; усвідомленням світовою спільнотою відношення до інформації як до найважливішого ресурсу подальшого розвитку суспільства; формуванням правового поля інформаційної взаємодії; становленням інституту міжнародної інформаційної політики.	
бакалавр	2-4	Всі спеціальності	Організація інформаційних ресурсів	4,0	Мета: допомогти оволодіти теорією і практикою роботи з одним із специфічних видів ресурсів суспільства – інформаційними ресурсами. Засвоїти теоретичні положення та набуття навичок практичної діяльності у сфері інформаційних ресурсів України та світу.	Проф. Кобелев О. М.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Аналіз текстів художньої літератури	4,0	Мета: формування теоретичних знань та практичних навичок з використання технологій інформаційно-аналітичної діяльності для вивчення творів художньої літератури, застосовуваних в бібліотеках.	Проф. Кобелев О. М.
бакалавр	2-4	Всі спеціальності	Соціологія книги	4,0	Мета: підготувати фахівця, здатного кваліфіковано вивчати книгу як вияв людської діяльності, як соціокультурний феномен, закономірності функціонування соціальних зв'язків у системі «книга – суспільство», а також місце і роль книги в культурному просторі, духовному житті суспільства, її соціальні функції.	Доц. Коржик Н. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Дизайн книги	3,0	Мета: надати практичні навички створення макетування та підготовки електронних книжкових видань.	Доц. Коржик Н. А.

бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Цифрові проєкти	3,0	Мета: дослідження теоретичних і практичних питань створення та розвитку цифрових проєктів - тематичних сайтів, порталів та інших веб-представництв; визначення проблем і перспектив їх розгортання в соціокультурній сфері діяльності; висвітлення техніко-технологічних та організаційних особливостей створення та опанування основних технологій організації функціонування цифрових проєктів.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Віртуальні експозиції	3,0	Мета: формування у здобувачів системи знань та практичних навичок створення на основі використання інноваційних цифрових технологій віртуальних експозицій — виставок, турів, панорам та ін.	Доц. Коржик Н. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Інформаційні ресурси для бізнесу	4,0	Мета: надання студентам знань про склад, властивості, види, структуру національних та світових інформаційних ресурсів; а також ознайомлення з методами та основними засадами використання сучасних інформаційних технологій для роботи з інформаційними ресурсами в сфері бізнесу. Навчальна дисципліна формує комплекс спеціальних і загальних компетентностей, необхідних для управління, організації та використання сучасних інформаційних ресурсів.	Проф. Кобелев О. М.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Світові електронні бібліотеки	3,0	Мета: формування теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для роботи з електронними ресурсами, практичної організації робіт із створення і використання електронних бібліотек в бібліотеці, ЗВО,	Доц. Мар'їна О. Ю.

					інформаційному центрі тощо.	
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Мультимедійні технології в соціокультурній сфері діяльності	4,0	Мета: формування у здобувачів уявлення про мультимедійні технології, їх можливості та принципи використання соціокультурній сфері діяльності; набуття практичних навичок створення і використання продуктів і послуг на основі мультимедіа: презентацій, сайтів, віртуальних експозицій, буктрейлерів тощо.	Доц. Мар'їна О. Ю., доц. Коржик Н. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Академічна доброчесність	4,0	Мета: формування у здобувачів системи знань про загальні засади та особливості реалізації права інтелектуальної власності, набуття навичок етичної наукової роботи.	Ст. викл. Сафонова Т. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Політична аналітика	3,0	Мета: формування теоретичних знань та практичних навичок з технологій інформаційно-аналітичної діяльності, застосовуваних в бібліотеках і інформаційно-аналітичних службах.	Проф. Кобелев О. М.
бакалавр	2-4	Всі спеціальності	Основи інформаційної безпеки	3,0	Мета: формування у здобувачів теоретичних знань з інформаційної, цифрової безпеки та практичних навичок щодо виявлення і протистояння дезінформації, маніпуляції в різноманітних інформаційних каналах, знайомство з основними стратегіями захисту від інформаційних впливів.	Проф. Кобелев О. М.
бакалавр	2-4	Всі спеціальності	Медіабезпека	3,0	Мета: ознайомити здобувачів з шкідливими факторами і загрозами медіа засобів з метою захисту їх фізичного, психічного здоров'я,	Доц. Коржик Н. А.

					людської гідності у всіх електронних ЗМІ та медіа-послугах, навчання правилам відбору інформації, формування вміння нею користуватися.	
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Цифрові медіа	4,0	Мета: формування у здобувачів необхідного обсягу теоретичних і практичних знань про механізми функціонування цифрових медіа.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Цифрові соціальні технології в соціокультурній сфері	4,0	Мета: формування у здобувачів теоретичних та практичних знань з краудсорсингу, краудфандингу, фандрайзингу; набуття здобувачами навичок розробки власного краудсорсингового проекту на базі цифрових медіа.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Копірайтинг	4,0	Мета: ознайомлення студентів з основами копірайтингу, вироблення навичок створення комерційних текстів, рекламних повідомлень, слоганів, неймів, сценаріїв для заходів, нативних статей.	Доц. Коржик Н. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Сторітелінг	4,0	Мета: надати здобувачам знання та розвинути компетентності застосування сторітелінгу як інноваційного методу представлення інформації в сучасному медіапросторі, як основи створення кросмедійних історій, ефективного засобу залучення користувачів до інтелектуальної взаємодії з медіаконтентом.	Ст. викл. Сафонова Т. А.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Фактчекінг	4,0	Мета: надати здобувачам знання та розвинути компетентності опрацювання даних щодо вибору джерел, збору даних, аналізу фактів, застосуванню методів їх верифікації.	Доц. Мар'їна О. Ю.

бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Аналітика в соціальних медіа	4,0	Мета: формування теоретичних та практичних знань і навичок, необхідних для роботи з цифровим контентом в соціальних медіа. Дисципліна передбачає оволодіння студентами знаннями, уміннями та навичками створення та аналізу цифрового контенту на різних соціальних платформах.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Цифрові технології в дослідній діяльності	4,0	Мета: ознайомлення здобувачів з технологіями, засобами та підходами ведення дослідної діяльності в сучасному середовищі глобальної мережі Інтернет.	Доц. Мар'їна О. Ю.
бакалавр, магістр	2-4, 1-2	Всі спеціальності	Ринок інформаційних продуктів та послуг	4,0	Мета: ознайомлення здобувачів вищої освіти з економічними засадами діяльності інформаційних установ в умовах формування та розвитку ринку інформаційних продуктів та послуг.	Ст. викл. Сафонова Т. А.
магістр	1-2	Всі спеціальності	Інформаційні війни	3,0	Мета: познайомити студентів з такими всесвітніми явищами як інформаційна війна, кібератаки, політична та соціологічна пропаганда. Пояснити їх деструктивний вплив на свідомість громадян. Висвітлити сутність інформаційнокомунікаційного апарату впливу. Наголосимо, що нині інформаційні технології є "зброєю" в інформаційній війні.	Проф. Кобелєв О. М.
магістр	1-2	Всі спеціальності	Цифрове кураторство	3,0	Мета: формування теоретичних та практичних знань і навичок, необхідних для роботи з цифровим контентом; оволодіння студентами знаннями, уміннями та навичками вибору, консолідації, підтримки, репрезентації та збереження цифрових об'єктів, формування цифрових активів наукової, культурної та	Доц. Мар'їна О. Ю.

					цифрової спадщини для нинішніх та майбутніх поколінь.	
магістр	1-2	Всі спеціальності	Дизайн цифрового простору	3,0	Мета: курс покликаний розширити знання про закономірності та тенденції розвитку цифрового, простору, динаміку його розгортання, характер та наслідки цифрових трансформацій в інформаційному суспільстві.	Доц. Мар'їна О. Ю.